
``
	Řešení originálů z ŠU 6/2023
41 Z.Labai + M.Svítek
1.Vh6
(2 body)
42 A.Fica

1.Dd3 

1…Sxd7 2.Vc3+ Kxb7 3.Vc7+ Ka8 4.Dd5+ Sc6 5.Vh7 Sb7 6.Dc6 Sxc6X
1…Sxb7 2.d8D Sa8 3.Vb7 Kxb7 4.De2 Kc6 5.Dd5+ Kxd5 6.De6+ Kxe6X (po jiných tazích černého dojde k matu dříve)
(2x3 = 6 bodů)
43 K.Snížek
1.Sd2 Jg5 2.Ke3 Vf3X

1.Se3 Kd6 2.Ke4 Jc5X

1.Se5 Vf3+ 2.Ke4 Jg5X

(3x0,66 = 2 body)
44 S.Hudák
1.Va8 Vxa8 2.Kg7 Sb2+ 3.Kh7 Vh8X

1.Va7 Sh6 2.Ve7 Va8 3.Kf7 Vf8X
(2x2 = 4 body)
Problémy opět veskrze žádné, gratulujeme sedmnácti vítězům s plným počtem 14 bodů! Řešení zaslalo 31 řešitelů, tolik vás nebylo už dva a půl roku. Posledním nováčkem byl v únoru Jiří Malý mladší, teď vítáme i Jiřího Malého staršího, udělujeme vstupní bonus 10 bodů a přejeme hodně úspěchů v řešení. Uzavírám šestnáctý rok ve funkci rozhodčího této soutěže. Za tu dobu jsem zkontroloval víc než pět a půl tisíce vašich řešení týkajících se více než tisíce úloh a udělil skoro sto tisíc bodů. Šílená čísla. 😉
Luboš Ursta
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